

《家门口污水沟流淌10余年》报道引起相关部门重视

8月中旬前完成污水管网清理

本报讯 6月9日,本报以《家门口污水沟流淌10余年》为题对滕州市大同北路与学院路交叉口铁路沿线东存在一条臭水沟的问题进行了报道,报道见报后,引起了滕州市住建、环保等部门的重视。

滕州市环保局在“回复”中说,报道见报后的当天下午,立即派执法人员对群众所反映的位置进行了现场检查,检查证实群众所反映的河道为小清河河道,污染情况属实。

区三污管网进行了暂时封堵,致使城区北部生活污水在公交公司污水管网溢流口处溢流至小清河,致使小清河上游河道水体发臭。

对于整改措施,环保局说,将在施工期间,为尽可能减少溢流生活污水对河体水质的影响,滕州市住建局将在溢流口下游约3公里处对河道污水进行拦蓄,利用临时引水渠将河道

污水引入城区三污管网,防止了对小清河下游水体水质的污染。下一步,滕州市将切实加快施工进度,争取在2014年8月中旬前完成对城区三污管网的修复和清淤工作。

(特约记者 王银 张波 郭满繁)

新闻·快递

滕州市体育局完善小区体育设施建设

本报讯 6月6日,记者从滕州市体育局获悉,为大力推进小区体育健身设施建设,改善广大市民参与健身活动的条件,不断提高群众的体质和健康水平,市体育局将对滕州市老旧小区规划体育场地、配置体育健身设施。

据了解,目前我市依然有个别老旧小区无任何健身场所,而2002年后建设的新小区,虽然有开发商投建健身路径及健身器材,但随着时间的推移,都或多或少的受到损坏,存在着安全隐患。

(特约记者 金亮)

万春环岛马路市场不复存在

本报讯 万春环岛区域位于龙泉南路、济枣路交会处,是进出市区的重要通道。近期由于济枣路南段道路修整,部分摊点向北流动,与北侧的劳动力市场外溢人员,造成了交通拥堵。

整治活动中,执法人员积极向群众和摊贩发放整治宣传材料70份,同时下达了22份责令限期改正通知书,动员流动摊点自行整改。

(特约记者 王雪纯)

儿童入托入学要查验预防接种证

本报讯 又到了每年一度的新生入学报名时间,家长们正在忙碌地准备着报名所需要的各种证件。

儿童在入托入学报名时,托幼机构和学校要给每名儿童发放《儿童预防接种证查验通知单》,家长及时带儿童和预防接种证,前往原预防接种门诊,办理预防接种证初步查验及补种手续。

预防接种证是孩子预防接种记录的有效证明,每次接种时应携带接种证。接种医生凭接种证,并在证上记录接种情况。

(特约记者 张波)

责任督学督导木石镇教育系统防溺水工作

近日,市责任十二区责任督学姜波同志深入中小学(幼儿园)督导防溺水工作开展情况。

(通讯员 张玉翡)

大坞镇认真审计村级财务

本报讯 为进一步加强村级班子的监督管理,健全村务监督和民主理财制度,提高村级财务的透明度,规范村级资金使用,保持社会稳定,日前,大坞镇开展了村级财务审计工作。

大坞镇通过本次审计,化解了一些遗留问题,保持了社会稳定。对审计中发现的经济违规问题进行清理整顿,维护村集体和群众的利益,实现了“给群众一个明白,还干部一个清白”。

(通讯员 杨华凌 马西国)

开展涉氨企业专项检查

为强化红线意识,促进企业安全发展,日前,滕州市商业行业管理办公室联合滕州市安监局及有关安全专家,对部分涉氨企业进行了安全生产专项检查。



群众路线教育实践活动入脑入心入行动

征求意见建议120余条,调解业主矛盾100余起

本报讯 近日,在市住建局物业办组织的党的群众路线教育实践活动集中学习会上,出现了感人的一幕:市住建局物业办主任助理胡文慧领学了人民日报长篇通讯《县委书记的榜样——焦裕禄》。

自党的群众路线教育实践活动开展以来,市住建局物业办党支部高度重视,积极作为,紧紧围绕“为民务实清廉”这一主题,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总体要求,突出“四风”抓聚焦,做到边学边查边整、边思边议边行动,力求用思想自觉引领行动自觉。

住建局党委的安排和部署,采取集中学习与分散学习相结合、个人自学与班子成员领学相结合、书记上党课与普通党员集中轮训相结合、交流讨论与专题辅导相结合、原原本本、原汁原味学习了党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记一系列的重要讲话以及《党章》、《论群众路线》等必读辅导材料;观看了《郭明义》、《雷锋》、《焦裕禄》等专题片,做到规定动作不走样,自选动作有特色,确

保学习教育学深学透,入脑、入心触及灵魂,收到良好的学习效果。同时,结合“物业管理服务进社区活动”,通过发放宣传资料、调查问卷、召开座谈会、开展体验式调研、调解业主矛盾等活动,广泛征求各种意见建议120余条,发放宣传资料10000余份,现场提供咨询服务2100余人次,成功调解业主矛盾100余起,受到业主一致称赞。(特约记者 陈庆武 通讯员 甘延伟)

留守儿童又多了一个家

滕州第三所义读学校日前揭牌

本报讯 5月30日,滕州又一所义读学校在界河镇揭牌成立了。据了解,这已是滕州建立起的第三所义读学校,该三所学校成为了留守儿童节假日的好去处。

记者在位于界河镇后枣村小学的义读学校,看到义读学校设有教

室、图书室、心理辅导室、电脑室和一部亲情电话。“学校附近的留守儿童、孤儿、特困儿童、品学兼优的学子均可在周末节假日到该校学习、阅读、给远方的父母免费通电话。滕州义工协会利用周末假期会委派专业志愿者为留守儿童提供亲情陪伴,进行

学业辅导、特长教育、亲情连线等志愿服务。第三义读学校的建立,能为本村及周边村庄的110多名留守儿童提供一个更好的休闲学习去处。”该校的校长介绍道。

据记者从滕州市团市委了解到的情况,近年来,滕州把关爱留守儿童工

作作为一项主要工作,积极推进义读学校的建设。2012年4月,在滕州义工刘勇家一处闲置的房子里,滕州市首所义读学校诞生,许多社会爱心人士为首所义读学校捐献了图书桌椅等,为滕州市姜屯镇谭庄村以及附近村庄80余名留守儿童创建了一个属于他们的“家”。2013年5月,由冯庄村第一书记王琳琳和爱心义工丛孝臣女士捐助筹建的第二所义读学校,在龙阳镇冯庄村成立,为该村60多名留守儿童提供了一个假日乐园。(特约记者 王雪纯 通讯员 赵力)

滕州新型职业农民发力

李沙土村马铃薯牵手中国500强

本报讯 近日,深圳市人人乐连锁商业集团股份有限公司采购部经理陶有乙一行来龙阳镇李沙土村洽谈马铃薯合作销售事宜。经过实地察看,李沙土村马铃薯各项指标均达到各项检测要求,并当场签订了1000吨的马铃薯购销合同,销售价格同比市场高出10%。

应该说,这是滕州新型职业农民取得丰硕成果的一个镜头。

近年来,在滕州市农广校、滕州市农村科技教育培训中心专家指导下,龙阳镇新型职业农民立足农业产业结构调整的优势,积极发展马铃薯规模种植,是滕州马铃薯的主产区,主要农产品已分别通过了“绿色食品”、“无公害农产品”认证。李沙土村严格按照国家《绿色食品标准》要求操作,实行统一品种、统一农资、统一管理、统一品牌销售产业化模式,所

产马铃薯色泽光亮、芽眼浅、薯形好、营养丰富著称,深受各地客商青睐。此次双方合作,既是中国500强企业龙阳镇马铃薯品种和质量的赞同、认可,又是推动滕州农业经济上新台阶的有利契机。

深圳市人人乐连锁商业集团股份有限公司成立于1996年4月,截止目前,人人乐已在全国开设门店140家,总营业面积超过200万平方米,2013年营业收入超过160亿元。(通讯员 刘锐)



滕州新型职业农民之家

协办: 滕州市农村科技教育培训中心 滕州市农广校



润恒第一城业主“品质体验江南游”

本报讯 6月6日至8日,滕州润恒第一城组织了百余业主赴南京、常州、无锡三日游。这次活动的举办也是为了回馈新老业主,共同打造鲁南第一盘,让业主和地产商建立更加和谐的关系,让业主在这里住的舒心,让润恒第一城能给新老业主们打造更好的生活环境。

据了解,滕州润恒第一城位

于市政府西侧,总占地150公顷,总建筑面积约300万平方米,绿化率高达45%,总户数2万余户,可容纳约10万人口,可谓名副其实的鲁南第一盘。

说起润恒第一城的“产品”,杨经理介绍道:“我们目前在售的有现房、准现房和期房多层、小高层、高层,面积从62㎡-127㎡不等。户型设计合理内部讲究明亮、

开阔、舒适,落地景观阳台。目前主推62㎡-127㎡,享受两房对于户型我们挑剔一点甚至苛求完美,都是为了满足业主。现在购房还可以享受五万抵八万现金优惠活动。”

不论你是单身贵族、二人世界,还是三口之家、三代同堂,在这里都能找到较趋完美的户型单元。(特约记者 王辉 李香晴)